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Numerik 2 – Übung07 – Georg Kuschk 
 
1.a) 
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 I. === )0(0)0( 1sf  01 =c  

 II. =++=== 1111 )1(1)1( cbasf  111 =+ ba  

 III. === )1(1)1( 2sf  1222 =++ cba  

 IV.  === )2(0)2( 2sf  024 222 =++ cba  

 V. )1('22)1( 222111 sbabas =+=+=  

  ⇒  (mit II. und III.) : 11 1 ba −=    und    222 1 cba −−=  

  ⇒   221 2cbb +=  

 
 Aus III. bis V. (3 Gleichungen für 4 Unbekannte) folgt : 
 312 −= ba  

 12 38 bb −=  

 42 12 −= bc  
 
 Es wird also noch eine zusätzliche Randbedingung benötigt. 
 
 
 
1.b.i) 
 11 0)0(' bs ==  
 ⇒  

 11 11 =−= ba  

 3312 −=−= ba  

 838 12 =−= bb  

 442 12 −=−= bc  
 
 ⇒  

 
[ ]

[ ]



∈−+−
∈

=
2,1für      483

1,0für          
)(

2

2

ttt
tt

ts  

 
 
1.b.ii) 
 11 2)0(' bs ==  
 ⇒  

 11 11 −=−= ba  

 1312 −=−= ba  

 238 12 =−= bb  

 042 12 =−= bc  
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1.b.iii) 
 )2(')0(' 21 ss =  
 ⇒  

 4381244 111221 −=−+−=+= bbbbab  

 ⇒  40 −=  
 ⇒   Berechnung nicht möglich. 
 
 
 
 
2.a) 
 Setzt man 10 =a  , so ist  0)0( ≠Φ . 

 (Die Null kann nicht mehr erreicht werden.) 
 
 
 
 
2.b) 
 Aufstellen eines Gleichungssystems kann zu unendlich vielen Lösungen führen. 
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2.c) 
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 I. :2−=t  )42(2 21010 bbbaa +−−=−  

 II. :1−=t  )( 21010 bbbaa +−−=−  

 III. :1=t   21010 bbbaa ++=+  

 IV.  :2=t   21010 422 bbbaa ++=+  
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 ⇒  

 01 =b  

 00 =a  

 20 2bb =  

 2201 3bbba =+=  

 
 Wähle  ⇒= 12b   3,2 10 == ab  
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2.d) 
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i=-1 1 0 0  
i=0 2 0 0  
i=1 4 0 0  

 
 
 
3.b) 
 ??? 
 
 
 
 
 
 
 

j  -2 -1 0 1 2 3 
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